

公车拍卖公告

经有关部门批准,现定于2018年9月27日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对以下公车进行拍卖:1.苏K69637大马牌中型普通客车(登记时间2010年8月),参考价3.2万元;2.苏K73477大马牌中型普通客(登记时间2010年8月),参考价

3万元;3.苏K726JX别克小型普通客车(登记时间2009年5月),参考价2.8万元;4.苏K298JM东风日产轿车(登记时间2010年4月),参考价4.5万元;5.苏KJ8018雅阁牌轿车(登记时间2010年5月),参考价4.8万元。

有意者请于2018年9月26日下午三时前携带保证金进账单到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,帐户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,帐号:3210840401201000338482,报名时每辆车需交竞拍保证金1万元。

标的展示时间:2018年9月25日至9月26日
单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内
咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

村干领办 产业兴社 村民受益

朱联农机合作社乡村振兴显身手

本报讯(通讯员 贾海涛 记者 陆业斌)日前,记者在临泽镇朱堆村生态稻米加工厂现场看到:380多平方米的标准化厂房正紧锣密鼓兴建,一条从日本进口的全自动碾米机生产流水线正在安装……该村党总支书记、朱联农机专业合作社理事长郭有根告诉记者,生态稻米加工厂建成投入运营后,必将进一步壮大村集体经济,增加村民收入,助力乡村振兴发展。

朱堆村地处高、宝、兴三县市交界处,是扬州市一类经济薄弱村。为实施强村富民计划,贯彻落实省市镇关于加快推进粮食生产全程机械化相关文件精

神,近年来,朱堆村党总支抓住扬州市帮扶办及扬州交通产业集团对口帮扶的机遇,精心组织土地流转,大胆创办致富项目,由村干部牵头领办成立农机专业合作社,并确定了“集体+个人”股份合作制经营模式,为农户提供机耕、育秧、插秧、机防、机收、运输、销售等粮食生产服务。目前合作社拥有各类插秧机12台、收割机4台、拖拉机2台、自走式植保机1台、植保飞行器2台、育秧流水线1套、粮食烘干设备4台套等。合作社成立一年多来,不仅壮大了村集体经济,而且增加了村民和农机手的收入。2017年合作社实现盈利13.8万元,村集体股份

收益加房屋租赁收入共计8.5万元,社员股份分红6.7万元,村民人均增加劳务性收入2000多元。

为进一步扩展延伸产业链,实现产供销一条龙服务,去年,朱堆农机专业合作社还利用临泽镇荣获省“味稻小镇”荣誉的契机,成功注册了“盘粮亭”香米商标;今年,合作社顺势而上,充分利用土地资源,引导本村10多户种粮大户规模种植香米南粳9108、软米JD5059等优质稻米,带动全村树立品牌意识;投资建设生态稻米加工厂,发展电商销售、委托代销,解决粮食走向市场“最后一公里”的问题。目前,合作社已拿到200吨生态大米生产订单。

急难救助基金为困难家庭“雪中送炭” 今年以来已发放救助金43万元

本报讯(通讯员 陈晨 记者 杨晓莉)日前,车逻镇太丰村身患急性胰腺炎的杨彬委托舅舅李朗广到市民政局社教科领取了5000元急难救助金。拿到这笔钱后,李朗广感激地说:“没想到,我身患重症的外甥不仅得到许多好心人帮助,民政部门还为他申报了救助金,真是‘雪中送炭’,谢谢你们!”据了解,今年以来,我市财政急难救助基金已即时救助80户急难家庭,发放急难生活救助金43万元。

据了解,从2014年起,我市财政设立了每年500万元的急难家庭救助专项基金,按照“托底线、救急难、可坚持”的原则,专门为遭遇“天灾人祸”的急难家庭“雪中送炭”,救助方式主要包括即时救助和医疗专项救助。为了让这项政策惠及更多困难群众,今年以来,我市已即时救助80户急难家庭,发放急难生活救助金43万元。这其中突发重大疾病72户(人),发放救助金36万元。同时,民政部门每年还会根据救助政策开展急难家庭医疗专项救助。据统计,2017年度,我市共救助急难家庭242户,发放医疗专项救助金401.01万元。

菱塘回民实验小学成全国国防教育示范

本报讯(记者 管玮玮)近日,国家教育部发布《关于2018年中小学国防教育示范学校名单的通知》,我市菱塘回民实验小学获得“全国国防教育示范学校”荣誉,这也是此次扬州各县(市、区)所有中小学中唯一获此荣誉的学校。

近年来,我市高度重视国防教育工作,涌现出一批国防教育先进典型学校。菱塘回民实验小学自建校以来,以“强健意志体魄,增强国防意识、普及国防知识”为目标,积极开展丰富多彩的国防教育活动,并将国防教育与各学科教育有机融合,营造了浓厚的国防教育文化氛围,使学生的国防知识素养得到了显著提升。

据了解,学校获得“全国国防教育示范学校”荣誉后,国家教育部除给予一定的经费支持外,还将适时组织开展示范学校创建工作经验交流等活动,以更好地推广国防教育建设工作。



为增强市民的国防观念和人防意识,提升全民防空防灾、自救互救能力,昨日,市人防办分别在高邮中专和宝塔小学举行防空袭应急演练活动。图为高邮中专师生正在安全区域就地掩蔽。 王林山 摄

沈祖尧作客“扬州讲坛”—— 讲述生死感悟

本报讯(记者 管玮玮)15日下午,中国工程院院士、香港中文大学原校长沈祖尧教授作客“扬州讲坛”,与大家分享“生与死——一个医生的感悟”。当天《高邮日报》30名热心读者乘坐本报与市政协教卫文史委共同组织的公益文化专车,前往扬州聆听讲座。

讲座中,沈祖尧结合自身经历讲述了老年人如何面对晚年生活寂寞和孤独的问题,并鼓励老人们在力所能及的范围内尽量找点事做,让自己的人生重新变得有意义。在谈到生命的意义时,沈祖尧表示,生命的意义不在于它的长度而在于价值,而到了生命最后阶段时,回想起那些有意义的事情,此生足矣。

非法高息集资 千万资金无力偿还

□ 通讯员 李瑶 记者 葛维祥

2004年,毛某在扬州注册成立了扬州东方超市连锁有限公司,主要经营百货、食品的批发和零售等。起初,毛某在邗江、广陵等市辖区开了7家连锁店。急于求成的毛某,还未等刚刚开设不久的连锁店站稳脚跟,就迅速扩大经营规模,后又陆续在扬州开发区、高邮等地开设连锁店。最“鼎盛”时期,毛某在扬州开设的连锁店多达29家。每开一家连锁店,就要投入一、二百万元,加上原有的连锁店需要资金进货,让毛某越来越感到资金吃紧。

为了渡过资金难关,毛某想到了集资。2004年至2014年,毛某先后两次召开公司内部会议,号召连锁店店长、员工把闲置资金投入超市,同时,邀请他们的亲戚、朋友等人把资金投入超市,并许诺超市会给予“存款人”10%-20%不等的

年息。在大家的口口相传下,毛某的超市员工及其亲友,甚至还有大量社会人员将闲置资金“存”入毛某超市。

本想通过集资解决超市运转资金压力,谁知事与愿违,集资产生的利息,又给毛某公司带来了新的资金压力,加上经营不善,超市面临亏损。2014年3月以后,毛某超市的亏损额越来越大。不得已,毛某陆续关闭9家连锁店,但未能渡过资金难关,因此,他只能通过拆东墙补西墙的方式支付“存款人”的本息。到2015年1月,毛某的资金链断裂。1月15日,毛某走投无路,到公安机关投案。

据警方披露,毛某对外吸收的公众存款中,除了被用于公司的经营成本、开设新连锁店外,还有部分资金被毛某家人使用,部分被毛某用于投资和购买房产等。其中,毛某用1200多万元购买两套商铺、一套办公房、一套别墅、两套公寓

和3辆轿车;用340多万元投资酒店、咖啡店、面包房等,但这些投资款全部有去无回。

2015年12月16日,法院对毛某非法集资案作出一审判决。经查,2000年至2015年期间,扬州东方副食品有限公司、东方超市法定代表人、实际经营者毛某,未经批准,以公司经营需要资金为由,向公司内部员工、社会人员共计282人吸收资金合计1865万余元,除了已归还207.9万余元,尚欠1657.8万余元。东方超市、毛某的行为均已构成非法吸收公众存款罪,鉴于毛某系自首、退出部分赃款等情节,法院依法判处东方超市罚金40万元;判处毛某有期徒刑8年,并处罚金40万元。

防范和打击非法集资警示录

门面房急售

现有高邮中市口门面房一套出售。一层,面积53.28平方米,(人民医院斜对面,中市口菜场附近)坐南朝北。售价:56万元。非诚勿扰!联系电话:13852170505。

六部门:2020年底学校垃圾分类知识普及率要达100%

《关于在学校推进生活垃圾分类管理工作的通知》解读之三

三、合力共建生活垃圾分类管理的协作机制

(一)切实履行学校主体责任。各学校是开展校内生活垃圾分类投放收集贮存的责任主体,要制订完善有关工作制度,明确内部管理岗位和职责,落实专(兼)职工作人员;加大校内生活垃圾分类管理工作投入,保障经费到位,不断完善校内设施设备更新;要建立校内规划部门、学工部门、资产管理部门、团委、后勤部门等多方参与的生活垃圾分类协同配合工作机制,形成生活垃

圾分类管理工作合力。

(二)切实加强教育主管部门指导管理。各地教育部门要在当地政府的统一领导下,加强对学校生活垃圾分类工作的指导和管理,在文明校园等创建活动中,逐步将生活垃圾分类实施情况列为考核指标;要组织开展生活垃圾分类专业知识和技能培训,积极探索建立生活垃圾分类示范教育基地;要按照当地人民政府的制度标准和工作要求,加强对学校生活垃圾分类实施情况的管理监督和检查考核。

(三)切实推进多部门沟通协作配合机制。各有关部门要按各自职责加强行业监管和沟通协作,积极形成投放合理、处置规范、监管有力、宣传到位的学校生活垃圾分类管理体系。各地发展改革、住房城乡建设、环保、机关事务管理等部门要加强业务指导,对学校实施生活垃圾分类工作给予必要的政策支持和经费保障,对校内设施设备配套等方面给予必要的帮助,及时协调解决学校在生活垃圾分类工作中的困难和问题。各地环保部门要加强

对学校实验室废弃物处理工作的指导,各地住房城乡建设(环卫)等部门要支持本地区学校做好衔接工作,适应和满足学校生活垃圾分类收集、运输和处理需求。各地宣传部门要充分发挥新闻媒体作用,积极报道学校内生活垃圾分类工作的好经验好做法,开展宣传引导工作,形成良好社会舆论氛围。

垃圾分类 文明你我